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Bu sinav ¢oktan se¢gmeli 50 adet sorudan olugmaktadir, siire 150 dakikadir.

Her sorunun sadece bir dogru cevabi vardir. Dogru cevabinizi, cevap kagidimzdaki ilgili kutucugu tamamen karalayarak isaretleyiniz.
Soru kitapgigindaki hig bir isaretleme degerlendirmeye alinmayacaktir.

Her soru esit degerde olup, dort yanhs cevap bir dogru cevabi gotiirecektir. Bos birakilan sorularin degerlendirmede olumlu ya da
olumsuz bir etkisi olmayacaktir.

Sorular zorluk sirasnda DEGILDIR. Dolayisiyla yanitlamaya gegmeden 6nce biitiin sorulart gézden gegirmeniz onerilir.
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Soru kitapgigindaki bosluklari karalama igin kullanabilirsiniz.

Periyodik ¢izelge ve gerekli sabitler soru kitapgiginin ilk sayfasindadir.
Sinav siiresince gorevlilerle konusulmasi ve soru sorulmasi, 6grencilerin birbirlerinden kalem, silgi vb. seyler istemeleri yasaktir.

Sorularda bir yanligin olmasi diisiik bir olasiliktir. Boyle bir seyin olmasi durumunda sinav akademik kurulu gerekeni yapacaktir. Bu
durumda size diisen, en dogru olduguna karar verdiginiz secenegi isaretlemenizdir. Ancak, sinava giren aday eger bir sorunun yanlis
oldugundan emin ise itiraz igin, smav sorular1 ve cevap anahtari TUBITAK’in internet sayfasinda (http://www.tubitak.gov.tr)
yayinlandiktan sonra 10 isgiinii igerisinde, kanitlart ile birlikte, Istanbul Universitesi’ne bagvurmasi gerekir. Bu tarihten sonra yapilacak
bagvurular isleme konmayacaktir. Sadece sinava giren adayin sorulara itiraz hakki vardir, tigtincii kisilerin sinav sorularina itirazi isleme
alinmayacaktir.

Ulusal Kimya Olimpiyat: —Birinci Asama §1nav1’nda sorulan sorularin tigiincii Kisiler tarafindan kullanilmasi sonucunda dogacak olan
hukuki sorunlardan TUBITAK ve Istanbul Universitesi sorumlu tutulamaz. Istanbul Universitesi, bu tip durumlarda sorular ile ilgili goriis

bildirmek zorunda degildir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, ¢gekmeye tesebbiis eden ve kopya verenlerin kimlikleri sinav tutanagina yazilacak ve bu kisilerin sinavlari
gecersiz sayilacaktir. Gorevliler kopya ¢ekmeye veya vermeye kalkisanlari uyarmak zorunda degildir, sorumluluk size aittir.

Sinav bagladiktan sonraki ilk yarim saat i¢inde sinav salonundan ayrilmak yasaktir.
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PERIYODIK TABLO
14 0
1 18
1 2
H A A VA VA VA VIIA | He
1,0 2 13 14 15 16 17 14,0
3 4 5 6 7 8 9 10
Li Be B C N 0] F Ne
69 9,0 10,8 | 120 | 14,0 | 16,0 | 19,0 | 20,2
11 12 13 14 15 16 17 |18
Na Mg mne VB VB VIB VB — W — IB B Al Si P s Cl | Ar
230 | 243 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12 270 | 281 | 31,0 | 321 | 355 | 399
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 k1| 32 33 34 35 |36
K Ca Sc Ti \ Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ga Ge As Se Br |Kr
39,1 | 401 | 450 | 47, 50,9 | 520 | 549 | 558 | 58,9 | 58, 635 | 654 | 697 | 726 | 749 | 790 | 799 |838
37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 |54
Rb Sr Y Zr Nb Mo Te Ru Rh Pd Ag Cd In Sn Sb Te | Xe
855 | 87w | 889 | 91,2 | 929 | 959 | 986 | 1011|1029 | 1064 | 1079 | 1124 | 1148 118,77 | 1218 | 1276 | 126,9 | 131,3
55 56 57 72 73 74 75 76 7 78 79 80 81 82 83 84 85 |86
Cs Ba La Hf Ta w Re Os Ir Pt Au Hg Tl Pb Bi Po At |Rn
132,9 | 1373 | 1389 | 178,5 | 180,9 | 183,68 | 186,2 | 190,2 | 192,2 | 195,1 | 197,0 | 200,6 | 204,4 | 207,2 | 208,2 | (210) | (210} | (222)
a7 88 89 104 105
Fr Ra Ac Rf Ha
(223) | 226,0 | (227) | (261) | (262)
58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71
Ce Pr Nd Pm Sm Eu Gd Tb Dy Ho Er Tm Yb Lu
140,1 | 1409 | 144,2 | (145) | 1504 | 152,0 | 157,2 | 1689 | 1625 | 1649 | 1673 | 1689 | 173,0 | 175.0
90 9 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103
Th Pa u Np Pu Am Cm Bk Cf Es Fm Md No Lr
232,0 | 231,0 | 238,0 | 2370 | (244) | (243) | (247) | (247) | (251) | (254) | (257) | (256) | (254) | (257)

Bazi sabitler:

R =0,082 L.atm/(K.mol) = 8,314 J/(K.mol)

Na = 6,02 x 10?3

h=6,63x103%Js
¢ =3,00 x 108 m/s
K=273+°C
Ru=2,18 x 1028 |
me =9,1 x 103! kg
1A=10"Ym
1nm=10°m
1pm=101m
1 atm = 760 torr = 101325 Pa
n=3,14
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1) Asagida verilen Asit-Bulundugu Gida eslestirmelerinden hangisi yanlistir?

Asit Bulundugu Gida
A) Palmitik asit Uziim
B) Folik asit Ispanak
C) Laktik asit Stit
D) Sitrik asit Limon
E) Malik asit Elma

2) Asagida verilen katyonlardan hangisinin sulu ¢6zeltisi renksizdir?

A) Zn?* B) Co? C) Ni# D) Cu?* E) Fe®*

3) Nitrozil kloriir (ONCI) molekiiliiniin kararli1 Lewis elektron nokta yapisi yazildiginda azot
ve oksijen atomlarinin formal yiikleri asagidaki se¢eneklerden hangisinde dogru olarak

verilmistir?
Azot Oksijen
A) 0 1
B) 0 0
c) -1 1
D) 1 1
E) 1 -1

4) Asagidakilerden hangisi apolar bir molekiildiir?
A) O3
B) H20
C) CCly
D) CHCIs

E) CO
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5) 25 °C’de 5 L’lik sabit hacimli bir kapta bulunan 0,8 mol X gazinin basinci i) ideal gaz
kanununa gore i1) van der Waals hal denklemine gore ka¢ atm’dir? (X gazi i¢in a: 4,17
L2.atm.mol ve b: 0,0371 L.mol ™)

A) 1=3,91 atm; ii = 3,83 atm
B) i=0,33 atm; ii = 3,83 atm
C) i=3,91atm; ii =2,83 atm
D) i=0,33 atm; ii = 2,98 atm
E) i=3,91 atm; ii = 2,98 atm

6) KOH ve K>CO3 igeren teknik bir drnekten alinan belirli bir tartim, belirli hacim suda
¢oziiliiyor ve 0,095 N HCl'in 41 mL'si ile fenolftalein varliginda titre ediliyor. Metil oranj
ilavesiyle titrasyona devam edildiginde 3,4 mL daha asit kullaniliyor. Ornekteki KOH’in
miktarin1 gram cinsinden hesaplayiniz.

A) 02 B) 0,3 C)0,4 D) 0,5 E) 0,6
7)
Na@ + %029 == N2Og ; K= x
N204(g) = 2 NO2q) ; K=y
% Nog + Oz == NOzg ; K=z

Reaksiyonlar1 veriliyor. Ayn1 kosullarda;
2NOq + 3025 == 2 N204(q reaksiyonunun K denge sabiti
asagidaki seceneklerden hangisi ile ifade edilebilir?

N 2.7 ® _Z_ o _Z

4 +
= ; ; oy I B £
X2 y* X=.y* X2+y

X-.y* Xy

)
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8) Baslangigta esit seviyede saf su ve sekerli su igeren kaplar bulunan fanustaki durumun
bir miiddet sonra nasil olmasini beklersiniz?

9) Suyun 0 °C’de dondugu kabul edildigine gore 1 kilogram suya 1,2 mol sakkaroz ve 1,8
mol glikoz ilave edilirse olusan ¢6zeltinin donma noktasi kag °C olur?
[Kdsu=1,86 “C/m™)]

A)-1,11 B)-225 C)-340 D)-460 E)-558

10) Kimyanin ilk zamanlarinda gazlarin ayri olarak elde edilmesinde gaz toplama yontemi
kullanmilmistir. Asagidaki tepkimeye gore,

2 Ag,0O

® 4 A9y + Oy

Su tizerinde 23 °C sicaklikta ve 800 torr basincinda 110 mL oksijen toplanmaktadir. Kuru
oksijenin standart hacmini bulunuz (Suyun 23 °C’deki buhar basinc1 21,0 Torr’dur).

A) 75 mL
B) 94 mL
C) 104 mL
D) 110 mL
E) 115 mL
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11) Asagidakilerden hangisinde XeF2 molekiiliiniin molekiil sekli ve merkez atomun yaptigi
hibritlesme tiirii dogru olarak verilmistir?
A) Diizlem iiggen — sp?
B) Acisal —sp?
C) Agisal —spid
D) Dogrusal — spd
E) Uggen Piramit — sp®

12)

I. Formaldehit
Il. Karbon monoksit
I1l. Metanol

Yukarida verilen molekiillerin karbon-oksijen bag uzunluklarini kiigiikten biiyiige dogru

siralayimniz.
Al <1l <1
B) < llI< |
C) li<l< |
D) I <HI<II
E) i< 1 <l

13) Kuantum sayilari igin (n, 1, ml, ms) seklinde asagidaki se¢eneklerden hangisi
miimkiindiir?

A) (3,0,1,1/2)
B) (3,2,0,0)

C) 3,2,1,-1/2)
D) (3,3,0, 1/2)
E) (3 -2,0,1/2)

10
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14)

I. CaCOs3k) — CaOk) + COzq)
II. Kar yagmasi
1. N2@) + 3 Hag) — 2 NHz(g)
IV.NH4Clky — NHzg + HCl
Yukarida verilen durumlar i¢in entropi degisikliginin (AS) isareti hangi segenekte dogru

olarak verilmistir?

I 1] m v
A) + - - +
B) - + + -
C) - + - +
D) + - + -
E) + + - -

15) ICls iyonu ile ilgili;
I. Elektron grubu geometrisi diizgiin sekizyiizliidiir.
Il. Merkez atomun hibritlesmesi sp3d’tiir.
I1l. Merkez atomun etrafinda alt1 elektron ¢ifti vardir.
IV. Lewis bazidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) lvell

B) 1l ve IV

C) I, lve IV
D) I, Il velll
E) I, IlvelV

16) CF4 molekiiliinde karbon ve flor atomlar1 arasindaki orbital Ortiismesi asagidakilerden

hangisidir?
A) sp?—s
B) sp®—p
C) sp®-s
D) sp>—p
E) sp-s

12
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17) -10°C’de, 1 L hacimde ve 3 atm basing altinda, 12,9 gram gazin igerigi % 30,4 X ve %
69,6 Y dir. Bu gazin molekiil (ger¢ek) formiilii asagidakilerden hangisidir? (X:14 g/mol;
Y:16 g/mol)

A) XY

B) XY:2
C) XoY
D) X2Y3
E) X2Ys

18) Asagidaki yapilarin bazlik kuvvetine gore biiyilikten kiigige dogru siralamasini yapiniz.

1
R

\
R—C=N: CH=N R—NH,

Nitril imin Amin
A) Amin > Imin > Nitril
B) Amin > Nitril > Imin
C) Imin > Amin > Nitril
D) Nitril > Imin > Amin
E) Nitril > Amin > Imin

19) 4NHzg + 7029 == 4NOzg + 6 H20(

Yukarida verilen ekzotermik reaksiyon i¢in agsagidaki yargilardan hangisi dogrudur?

A) Ortama bir katalizor eklenirse denge sabitinin sayisal degeri biiyiir.

B) Sicaklik arttirtlirsa denge sabitinin degeri kiigiiliir.

C) Reaksiyon kabina 1 mol Ar) eklenirse NO2g) ve H20(g)’1n mol sayilari azalir.

D) Reaksiyon kabina oksijen gazi eklenirse herhangi bir degisiklik olmaz.

E) Denge karisimi biraz daha biiyiik bir kaba alinirsa NO2 gazinin kismi basinct artar.

14
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20) Oz iyonunun bag derecesi ve manyetik 6zelligi asagidaki se¢eneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

Bag derecesi Manyetik 6zelligi
A) 0,5 Diamanyetik
B) 15 Diamanyetik
C) 1,5 Paramanyetik
D) 0,5 Paramanyetik
E) 2,5 Paramanyetik

21) Asagida verilen molekiillerden hangisinde “Oktet Kurali’ndan” sapma gozlenmez?
A) SFs
B) PCls
C) BR3
D) CH4

E) NO

22) Yarilanma omrii ii¢ giin olan radyoaktif bir maddenin kiitlece % 87,5 nin bozunmast i¢in
kac¢ gilin gegmelidir?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 12 E) 15

23) Asagidakilerden hangisi “Odun Alkolii” olarak bilinir?

A) Glikol B) Metanol C) Etanol D) Propanol E) Allil alkol

16
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24) CoO + ZnO — CoZnO2

reaksiyonu ile ilgili;
I. CoO asit oksitdir.

Il. ZnO Lewis bazidir.
I11. Asit-baz tepkimesidir.

yargilarindan hangisi ya da hangileri yanligtir?

A) Yalnmz II

B) llvelll
C) lvell
D) Ivelll
E) I, 1lve lll
25) [M(HO)m]" + H:O == [M(H:0)™(OH) ]"** + Hz0"

dengesine gore M igin asagidaki seceneklerden hangisi olmasi durumunda asitlik en fazladir?
A) Cr¥* B) Sc3* C) Ca?* D) Zn? E) Ni%*

26) Demir(I1I) kloriir ve potasyum iyodiiriin sulu ¢6zeltileri karistirildigi zaman olusan
tiriinlerden iki tanesi asagidaki segeneklerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Fely, ICI
B) Fels, I>
C) Fely, I2
D) I, ICI
E) Fels, KCI

27) H- seklinde gosterilen uyarilmamis hidrojen atomunu iyonize etmek i¢in miimkiin olan
dalga boyu ka¢ nm olmalidir?

A) 71 B) 79 C) 82 D) 88 E) 91

18
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28) Ozon (O3) molekiilii igin asagida verilen yargilardan hangisi yanlistir?
A) Gokyiiziinlin mavi renginin ana sebebidir.
B) Iki adet rezonans yapis1 vardur.
C) Depolanamayan ve stoklama imkani olmayan bir gazdir.
D) Ug oksijen atomunun da hibritlesmesi aynidir.

E) Molekiil geometrisi agisaldir.

29) NH3 ve NF3z molekiilleriyle ilgili asagidaki yargilardan hangisi yanlistir?
A) NHz molekiilii NF3 molekiiliinden daha kuvvetli bir bazdir.
B) NF3z molekiiliin bag agilar1 NHz molekiiliiniin bag agilarindan biiyiiktiir.
C) NHs molekiiliiniin dipol momenti NFz molekiiliiniin dipol momentinden biiytiktiir.
D) Her iki molekiilde sp® hibritlesmesi yapmustir.

E) Her iki molekiiliinde elektron grubu geometrisi diizgiin dortytizlidiir.

30) Asagida verilen kimyasal tiirler ve bu tiirler arasindaki etkilesimlerden hangisi yanlistir?

Kimyasal Tiir Etkilesim
A) CH30H - H.0O Dipol - dipol
B) NaCl - H20 Iyon - dipol
C) NaCl - CCl4 Iyon - indiiklenmis dipol
D) I2- CCls4 Dipol - indiiklenmis dipol
E) CHs—CCly Indiiklenmis dipol — indiiklenmis dipol

20
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31) % 68’lik NaCl ¢ozeltisi ile % 42’lik NaCl ¢ozeltisi karigtirilarak 520 gram % 54°lik bir
NaCl c¢ozeltisi hazirlanmak isteniyor. Alinmasi gereken miktarlar asagidakilerden

hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)
B)
C)
D)

E)

% 68’lik cozelti % 42’lik cozelti
180 g 340 ¢
230 ¢ 290 ¢
270 ¢ 2509
260 g 260 g
240 g 280 g

32) Birim hiicre kenar uzunlugu 3,92 A olan yiizey merkezli kiibik birim hiicrede kristallenen
X elementi asagidakilerden hangisidir? (X elementinin yogunlugu: 21,5 g/cm®) (Bosluklar
ihmal edilecektir)

33) H-H, O=0, 0-0 ve H-O baglarinin enerjileri sirasiyla 432, 494, 207 ve 459 kj/mol

A) Au B) Ru

olduguna gore;

A)
B)
C)
D)

E)

Ha@ + Oz — H202()

— 8 kj/mol

— 99 kj/mol
— 199 kj/mol
— 282 kj/mol

— 398 kj/mol

C) Pt

tepkimesinin entalpisi kagtir?

22
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34) Asagida verilen temel hal elektron dagilimindaki en son terim ve o elektron dagilimina
sahip element ile ilgili yargi eslestirmelerinden hangisi yanligtir?

Elektron dagilimindaki son terim Element ile ilgili yargi
A) 3pt Atom numarasi 13’tiir
B) 302 3. periyottadir
C) 2st Alkali metaldir
D) 15 Soygazdir
E) 4p® Degerlik elektron sayisi 5’tir
35) As®* + 103" + HoO — H3AsOs + I + HY

iyonik reaksiyonu denklestirildiginde H" iyonunun katsayis1 ne olur?

A)10 B)11 C) 12 D) 13 E) 14

36) W —> Z tepkimesi i¢in Vverilen enerji grafigine gore asagidaki yargilardan
hangileri dogrudur?

Potansiyel
Eneriji

Tepkimenin llerleyisi
Tepkimede iki ara iirtin (X ve Y) vardir.
Tepkimede iki gecis hali vardir.
Tepkimenin en hizli basamagi tiglincii basamaktir.

IV.  Tepkimenin ilk basamag1 ekzotermiktir.
V. Tepkime ekzotermiktir.

A) lvell

B) I, lllvelV

C) I IlveV

D) I, IVveV

E) IL I IVveV

24
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37) Cizgi bag formiilii verilen bilesik i¢in asagidakilerden hangisi yanlistir?

H5;C

CH,

A) Doymus yapidadir.

B) Kapali formiilii C11H24’diir.

C) Metil ve etil alkil gruplar1 vardir.

D) IUPAC adi1 5-etil-3-metilheptandir.

E) En uzun zincirdeki karbon sayis1 sekizdir.

38) Metilizosiyanat (HsCNCO) molekiiliiniin kararli Lewis yapisi yazildiginda sigma (o) ve
pi (m) baglariin sayis1 asagidaki segeneklerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A 4o, 1n
B) 60, Ix
C) 20, 4n
D) 40,2nm
E) 60, 2n

39) I3” molekiiliinde merkez atomun hibrit tiirii asagidakilerden hangisidir?

A) sp B) sp? C) sp® D) spd E) sp3d?

26
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40) Asagida verilen indirgenme potansiyelleri dikkate alindiginda standart sartlarda hangi
ikisi bir galvanik hiicre olusturdugunda en yliksek voltaj elde edilebilir?

l. Cu*@g) + 28 — Cug ; E°:+0,34v
. Pb?*aq) + 2€ — Pbyy ; E°:-0,13Vv
. Ag'e) + € — Agy E°:+0,80v
IV.  APfa + 3¢ — Al ; E°:-1,66V

A) lvelV

B) Ivell

C) Nvelll

D) 1ve Il

E) 11l ve IV

41) N2Osg == 2NOgq

25 °C’de 1 litrelik kapali bir kapta bulunan 9 mol diazottetraoksit gazinin % 70°i
ayristiginda sistem dengeye ulasmaktadir. Olusan azotdioksit gazinin denge derisimi kag
molardir?

A) 3,1 B) 6,3 C) 9,2 D) 12,6 E) 18,4

42) Asagidaki bilesik igin;

HgC%

A B

l. A yerine OH, B yerine H baglanirsa ikincil alkol olusur.

. A yerine H, B yerine NH2 baglanirsa amit bilesigi olusur.

[1l. A yerine metil, B yerine H baglanirsa olusan bilesik izopentandir.
yargilarindan hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalmz I
B) Yalmiz I
C) lvell
D) Il ve lll
E) Ivelll

28
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43)

R Adi

CH,— Benzil

. ) Izopropil
o
CHj
M. HZCZC{'| Vinil
CH,—

Yukarida verilen adlandirilmalarindan hangisi veya hangileri yanlistir?

A) Yalmz I
B) YalmzII
C) Yalmz III
D) Ivelll
E) Ilvelll

44) Asagida agik yapist verilen “Seftazidim” tigiincii kusak sefalosporin grubundandir. Bu

bilesik i¢in asagida verilen ifadelerden hangisi yanlistir?
O
H3C /
H,C OH
N /
S NH IS @
2By Py
@) N+
H,N NP~ =
O// \8\/
o? o

A) Bilesikte halka sistemi mevcuttur.

B) Amin fonksiyonel grubuna sahiptir.

C) Alken fonksiyonel grubuna sahiptir.

D) Keton fonksiyonel grubuna sahiptir.

E) Karboksilli asit fonksiyonel grubuna sahiptir.

30
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45) Asagidaki reaksiyondan hangi {irliniin olugsmasini beklersiniz?

CHj
1) HNO, / H,S0,
_—
2)Cly [ Fe
Al CHg B)  CH,
cl
cl
NO, NO,
D) CHa E)
cl
NH,

C) CH,

Cl

CH,
Cl

NO,
NO,

46) Diklorobenzen (CsH4Cl2) molekiiliiniin kag adet izomerisi vardir?

A) 5
B) 4
C) 3
D) 2
E) 1

47) Asagida yapisi goriilen hidrokarbon molekiiliindeki birincil, ikincil, ti¢iinciil ve

dordiinciil karbon atom sayisini sirasiyla belirtiniz.

H3C H,C

E/\CH?’

A) 3,221
B) 3,3,1,1
C) 2,2,2,2
D) 2,1,3,2
E) 2,3,2 1
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48) Asagidaki tepkimelerden hangisinden olusacak alkol ¢esidi digerlerinde olusacak
cesitten farklidir?

A)  CH4CH,MgX 4+

H,CO — »

+

CHyMgx T /O\ .
H,C———CH,

H
— >
9 ome=o + Q<M9X

1) Mg, Et,0
—_— >

B)

D) CH,;CH,Br
) 3 2 2) o H+

/ N
Hzc_CHz

E) CH=CH,

E—" -

49) Asagidaki reaksiyondan hangi {iriniin olusmasini beklersiniz?

o
@4 LiAIH,
_—
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50) Asagidaki reaksiyonda bosluklara gelecek olacak molekiillerin tamami hangisinde dogru
olarak verilmistir?

CHs
HNO,/H,SO, KMnO,
S, A - " B
H+
1) Zn, HCI c CuCN D
2) NaNO,,, HCI, 5°C
A Molekilu B Molekilu C Molekilu D Molekiilu
A) CH, COOH COOH COOH
+ -
NO, N, Cl NO, CN
B) CHj3 COOH COOH COOH
i NO, i NO, i NSl i NH,
C) CH, COOH COOH COOH
+ -
NO, NO, N, Cl CN
D) CHj3 COOH COOH COOH
i NO, i NO, i NH, i CN
E) CH, COOH COOH COOH

-
ava
aUs
AUs

+ -
NO, NO, NH CI
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